
Завідувач відділення, викладач 
спецдисциплін ВСП «Любешівський 

ТФК ЛНТУ» 
 

Україна, 44201, смт Любешів, вул. Брестська, 7 

Тел.+380680506084 

E-mail: olialtk@gmail.com  

 

Народилася 23 листопада 1989 року в селі Залізниця 

Любешівського району Волинської області. З вересня 1996 р. по 

липень 2007р. навчалась у Залізницькій  загальноосвітній школі І-

ІІІ ступеня, де й одержала атестат про повну середню освіту з 

відзнакою. 

У 2012 р. закінчила  ЛНТУ та отримала диплом спеціаліста з  

управління персоналом та економіка праці та диплом магістра з 

відзнакою з фінансів та кредиту.  

З 2012р. працюю в ВСП «Любешівський ТФК ЛНТУ» на посаді 

викладача спецдисциплін.  

У листопаді 2021 р. була переведена на посаду завідувача 

відділення. 

Вища 

 

Участь у XV Міжнародній науковій студентській конференції 

«Молодь як стратегічний потенціал розбудови національної 

економіки»  

Методичні розробки: 

 Статистика, конспект лекцій для студентів 2 курсу 

зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» напрям 

підготовки «Управління і адміністрування» денної форми 

mailto:olialtk@gmail.com


навчання,2017 

 Економічна теорія, конспект лекцій для 

студентів 2 курсу напряму підготовки 070106 

«Автомобільний транспорт», спеціальності 5.07010602 

«Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів», 

2017р. 

 Економічний аналіз, конспект лекцій для 

студентів 3 курсу зі спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» денної форми навчання, 2018р 

 Основи підприємницької та управлінської 

діяльності, конспект лекцій для студентів 4 курсу зі 

спеціальності «Будівництво та експлуатація будівель та 

споруд», «Опорядження будівель і споруд та будівельний 

дизайн», «Експлуатація та ремонт обладнання харчових 

виробництв»,2018р. 

 Економіка підприємства, методичні вказівки 

до практичних занять для здобувачів освітньо-

професійного ступеня фаховий молодший бакалавр 

спеціальності 071 Облік та оподаткування, 2021р. 
 

1. Підвищення кваліфікації (стажування) в Луцькому 

національному технічному університеті, тема: 

Використання інноваційних технологій при викладанні 

спецдисциплін, 60 год, 2022 р., свідоцтво СП 

05477296000289-22;  

2. PROMETHEUS, сертифікат, тема: Протидія та 

попередження булінгу ( цькуванню) в закладах освіти, 

18.04.2021р. 80 год.  

3. Підвищення кваліфікації в Навчально-науковому 

інституті неперервної освіти за програмою: «Інноваційні 

навчально-виховні технології викладання», випускна 

робота по темі: «Застосування ігрової діяльності на 

уроках спецдициплін (економіка, основи галузевої 



економіки і підприємництва», свідоцтво 12 СПВ 02125295; 

4.  Тренінг розвитку лідерської обдарованості, проєкт 

Європейського союзу за програмою розвитку ООН 

«Місцевий розвиток, орієнтований на громаду», 

випускаюча циклова комісія спеціальності « Організація 

виробництва» ТК Луцького НТУ, сертифікат; 

5. Підвищення кваліфікації в рамках проєкту « 

Покращення системи підготовки кадрів для потреб 

економіки Волинського субрегіону», Волинський ресурсний 

центр в рамках Програми ЄС « Підтримка політики 

регіонального розвитку в Україні», сертифікат 

Статистика, економіка підприємства, економічний аналіз, 

економічна теорія, ОПУД, ціна і ціноутворення, ОГЕ і 

підприємництва, основи підприємницької діяльності.. 

Українська, російська, англійська (зі словником). 

 

Грамота « За активну участь в підготовці та проведенні тижня 

економічних дисциплін» ЛТК «Луцького НТУ» 


